
Блиц: Борис Тадић преговара о уласку СДС-а у Савез за Србију; Константин Самофалов: Још није донета одлука - СДС жели уједињење сродне опозиције, али не жели да допринесе њеној додатној фрагментацији
среда, 12 септембар 2018 14:00

Лидер Социјалдемократске странке Борис Тадић преговара поводом прикључења
СДС-а Савезу за Србију и близу је одлуке о уласку, пише данас "Блиц".

  

Позивајући се на неименованог саговорника лист наводи да препреке за улазак СДС у
Савез нема и да би прикључење Тадићеве странке могло да буде завршено "током ране
јесени".

  

  

Тадић је пре месец и по дана рекао да неће улазити у блок у коме су Двери и
Демократска странка Србије (ДСС).

  

Лидер ДСС Милош Јовановић потврдио је за Блиц да преговара са Драганом Ђиласом о
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уласку у Савез и да, уколико буду донели одлуку о прикључењу, то ће се догодити
крајем септембра или почетком октобра.

  

  

Савез за Србију недавно је формиран у Београду потписивањем споразума, а чине га
Народна странка, Демократска странка, покрет Двери, Левица Србије, Здрава Србија,
Покрет за преокрет, Народни покрет Срба са Косова и Метохије "Отаџбина", Удружени
синдикати "Слога", Заједно за Србију и некадашњи председник ДС и градоначелник
Београда Драган Ђилас, који је и иницирао оснивање тог савеза.

  

Самофалов: Још нисмо донели одлуку о уласку у Савез за Србију

  

Члан Председништва Социјалдемократске странке (СДС) Константин Самофалов
изјавио је да СДС још није донео одлуку о уласку у Савез за Србију.

  

"Разматрамо свако решење, а одлуку ћемо донети након свих завршених разговора и
тада обавестити јавност о томе", казао је Самофалов агенцији Бета.  
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Самофалов је навео да СДС жели уједињење сродне опозиције, али да истовремено не
жели да доприносе додатној фрагментацији опозиције.  

  

Он је рекао да се та странка све време залаже за уједињење сродне опозције и да
годинама разговара са свим опозционим актерима на ту тему, те и да је и даље при
ставу да је најбоље решење уједињење сродне опозиције, што "не зависи само од СДС". 

  

"Сматрамо да је такође штетно да свако прави свој блок спрам својих критеријума и зато
разговарамо са свима, тражећи у постојећим околностима ако не најбоље, онда најмање
лоше решење. Могла је и СДС да направи свој блок, али то није решење јер бисмо имали
више блокова на крају него странака", казао је Самофалов.

  

(Бета)
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